



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Název projektu: Rozvoj jazykových dovedností studentů a učitelů

Číslo operačního programu: CZ.1.07

Název operačního programu: OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Číslo výzvy: 56

Název výzvy: Žádost o finanční podporu z OP VK - IP oblasti podpory 1.1 - unit costs

Číslo prioritní osy: 7.1

Název prioritní osy: Počáteční vzdělávání

Číslo oblasti podpory: 7.1.1

Název oblasti podpory: Zvyšování kvality ve vzdělávání

Typ projektu: IP – ostatní

Rozpočet projektu celkem [Kč]: 807 796,- / z toho využito: 744 277,-

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.1.00/56.0463

Zahájení projektu: 1.7.2015

Ukončení projektu: 31.12.2015

Zpráva o ukončení projektu:

Projekt byl zaměřen na podporu a rozvoj výuky cizích jazyků na SPgŠ, G a VOŠ Karlovy Vary.

Plánované aktivity projektu se uskutečnily v téměř plném rozsahu – nevyužita zůstala jedna šablona na výjezd pedagogického pracovníka.

V rámci klíčové aktivity „Zahraniční jazykový kurz pro učitele“ vycestovaly tři vyučující – dvě do anglicky mluvících zemí, konkrétně na Maltu (Valletta) a do Velké Británie (Devon). Jazykový kurz v němčině absolvovala jedna vyučující, a to v Rakousku (Vídeň).

Jazykové pobyty splnily očekávání a všemi zúčastněnými byly hodnoceny velmi kladně.

V rámci klíčové aktivity „Zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky“ se realizovaly výjezdy do SRN a VB.

Pětidenního zájezdu do Německa, konkrétně do Berlína, se zúčastnilo 15 žáků. Výuka probíhala v jazykové škole DID Deutch Institut Berlin. V rámci pobytu navštívily žákyně významné památky Berlína, seznámily se s historií a kulturou hlavního města, zpestřením pak byla při zpáteční cestě návštěva Tropical Islands.

Do Velké Británie – Londýna – vycestovalo na sedm dní 31 žáků. Jazykové vzdělávání probíhalo v Twin English Centre v Londýně. Během pobytu se žáci seznámili s neznámějšími londýnskými památkami, navštívili řadu zajímavých muzeí, vstřebávali atmosféru anglicky mluvícího prostředí. Jeden den byl vyhrazen celodennímu výletu mimo Londýn – návštěvě megalitického památníku Stonehenge.

Oba pobyty byly žáky i pedagogickým doprovodem hodnoceny velmi kladně a byly nesporným přínosem jak z hlediska jazykového, tak především motivačního a zkušenostního.

Dne: 4.1.2016 Karlovy Vary

Vypracovala: Mgr. Lenka Biskupová